

Газ, наконец-то, достанется народу

Восточная газовая программа стучится в наши двери и вот уже потихоньку покрывает Иркутскую область. Газификация территории набирает обороты благодаря целенаправленным действиям "Газпрома".

Оценить преимущества газового оснащения уже успели жители Братска. Доступ к голубому топливу получили уже порядка 170 усадеб. Также, к поселку Жигалово уже проложены 17 километров газопровода, который осуществит поставку газа к 393 домам. Обеспечить население газом планируется с помощью Ковыктинского газоконденсатного месторождения, чьи мощности должны использоваться как для экспорта, так и для внутреннего потребления, в первую очередь, на территории Прибайкалья.

Процесс оснащения газом имел довольно длинную историю. Начало было положено еще в 2009 году, когда в поселке Жигалово стали инициировать процесс газификации. Ранее труба до райцентра уже была доведена от Ковыктинского газоконденсатного месторождения. Дело оставалось за проектированием и дальнейшим строительством внутренних газораспределительных сетей.

В 2013 году по условиям софинансирования за счет средств областного, районного и поселкового бюджетов в райцентре были проложены магистрали, и к первой очереди домов уже проведены газовые сети.

Для многих граждан обеспечение газом играет немаловажную роль. Таскать дрова и топить печь, особенно в морозные дни, с возрастом становится все сложнее. Новость о газификации была встречена с радостью, ведь теперь заботы об отоплении отойдут на второй план.

Именно такие цели и ставит перед собой Восточная газовая программа, координатором которой выступает ОАО «Газпром». Как известно, Ковыкта, а лицензией на разработку КГКМ также обладает Газпром, будет одним из крупнейших поставщиков сырья для газопровода «Сила Сибири». Но его мощности необходимо направить не только на экспорт, но и внутрь страны, в первую очередь для рядовых потребителей и промышленных предприятий Иркутской области. Должен же наконец народ насладиться теми дарами природы, которые принадлежат ему по праву.

Как отмечает Почетный работник топливно-энергетического комплекса, Лев Платонов, без освоения Ковыктинского газоконденсатного месторождения и развития в регионе газохимической промышленности вряд ли стоит ожидать роста экономики Иркутской области. По его убеждению, только так можно воплотить идеи областных властей о второй индустриализации.

Автор: Мария Миллер © Babr24.com ЭКОНОМИКА, 8295 21.12.2013, 11:10 1139

URL: <https://babr24.com/?ADE=121792> Bytes: 2355 / 2355 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГАЗИФИКАЦИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)